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   TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

   

  

Ředitelkou Krajské pobočky Úřadu práce ve Zlíně byla k začátku letošního roku znovu 

jmenována dosavadní ředitelka Miriam Majdyšová. Svou pozici obhájila ve výběrovém 

řízení na toto služební místo, ředitelkou Krajské pobočky Úřadu práce je již téměř 10 

let.  Úřad práce ČR je klíčovou státní institucí v oblasti zprostředkování zaměstnání, 

poskytování podpor v nezaměstnanosti, rekvalifikací a poskytování nepojistných 

sociálních dávek (příspěvek na bydlení, rodičovský příspěvek, přídavek na dítě, 

příspěvek na péči atd.). 

„Byla jsem u toho, když Úřad práce vznikal, když se rozšiřovaly jeho kompetence i rozsah 
poskytovaných služeb. Teď byl zahájen proces transformace a já bych byla ráda u toho. Chci 
se podílet na změnách, které povedou k lepším a efektivnějším službám pro naše klienty. 
Velkou motivací pro mě byla i podpora mých kolegů. Nejen že mi drželi palce při výběrovém 
řízení, ale hlavně mi slíbili pomoc při plnění úkolů, které nám transformace Úřadu práce 
přinese,“ vysvětluje staronová ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce ve Zlíně Miriam 
Majdyšová.   
 
Miriam Majdyšová je dlouholetou zaměstnankyní Úřadu práce ČR, působí zde již od roku 
1990. Postupně se vypracovala přes různé pozice na Krajské pobočce ÚP ČR ve Zlíně. 
Funkci ředitelky této krajské pobočky vykonává od roku 2014. Je vdaná, má dvě děti a 3 
vnoučata, kterým se snaží ve svém volném čase věnovat. Ráda cestuje a poznává, a to nejen 
nové destinace, ale také lidi v nich. Vystudovala sociologii na Univerzitě Karlově v Praze.  
 
„Zlínský kraj má dlouhodobě jednu z nejnižších nezaměstnaností v celém Česku. V Baťově 
kraji se zrodila moderní společenská odpovědnost firem. Miriam Majdyšová je obrovsky 
zkušenou manažerkou, která se v řízení krajské pobočky Úřadu práce osvědčila, proto jsme 
ji do funkce znovu vybrali. Jejím úkolem bude v prvé řadě transformace Úřadu práce ve 
Zlínském kraji směrem k pružnější, efektivnější státní organizaci, která dokáže rychle  
a spolehlivě poradit a pomoci lidem v různých životních situacích. Pomáhá také s novým 
nastavením vnější i vnitřní komunikace Úřadu práce v celé zemi. Věřím, že si i v dalším 
období povede dobře, ze své pozice se ji budu snažit maximálně podpořit,“ shrnuje generální 
ředitel Úřadu práce ČR Daniel Krištof.  
 
Na podzim loňského roku byla v souladu se zákonem o státní službě vyhlášena výběrová 
řízení na místa ředitelů Krajských poboček Úřadu práce ČR. Do výběrového řízení se 
přihlásily desítky kvalitních zájemců nejen z řad zaměstnanců Úřadu práce, ale i z dalších 
státních institucí či soukromého sektoru. V čele Krajských poboček Úřadu práce ČR nyní stojí 
osm nových ředitelů, v dalších krajích pozici obhájili ředitelé dosavadní.  
 
Kontakt na ředitelku Miriam Majdyšovou:  
E: miriam.majdysova@uradprace.cz; T: 950 175 411 

 

Přes 33 let na Úřadu práce - Miriam Majdyšová pokračuje v pozici 

ředitelky pro Zlínský kraj   
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   DVĚ otázky pro ředitelku:  

• Jaké je vaše oblíbené místo ve Zlínském kraji?  
Krásných a zajímavých míst je v našem kraji spousta, přesto se vždy nejvíc těším na 
pohled z místa Hranice-sedlo, které se nachází mezi obcí Všemina a Liptál na hranici mezi 
Zlínským a Vsetínským okresem. Když se dostanete na nejvyšší bod cesty směrem ke 
Vsetínu, otevře se před vámi krásný výhled na krajinu a na ten se vždy těším. 
 

• Co je váš největší životní úspěch? 
Myslím si, že těch životních úspěchů byla spousta a jejich velikost je relativní. Teď 
aktuálně vnímám jako velký úspěch, že jsem obhájila pozici ředitelky krajské pobočky 
Úřadu práce. Mám tu práci opravdu ráda a budu jí věnovat opět spoustu energie a také 
optimismu. 
 

 

                                                                           

                                                                                        Tiskové oddělení Úřadu práce ČR 

E: tiskove@uradprace.cz   
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